

■小栗和山田發聯合聲明宣佈婚訊。網上圖片

■松本潤(右二)祝賀小栗旬(左二)結婚。資料圖片

與山田優結束4年愛情長跑

日本人氣男星小栗旬與演員女友山田優早前一直傳喜事近，前晚他們聯名向傳媒發出傳真，表示將於今日白色情人節登記結婚，結束4年的愛情長跑，獲不少影迷及好友祝賀。山田胞弟山田親太郎昨日出席活動時，亦對姊夫讚不絕口。

小栗旬 白色情人節 登記結婚



■小栗和山田曾被拍得赴夏威夷預支蜜月。網上圖片



前日富士電視台的晨間情報節目在官網的節目預告中寫下「小栗旬和山田優3月14日結婚」引來轟動，到當晚小栗透過經理人公司向各大媒體發出他和山田的聯名傳真，表示二人將於3月14日註冊結婚，拍拖至今多得許多人的支持，才能迎來這幸福的時刻，十分感激，今後他們將會互相扶持，珍惜每一天，努力建立一個溫暖的家庭，希望將來仍能獲得大家的支持。

否認懷有身孕

小栗和山田於07年因為電影《Surf's Up》配音結緣，於08年3月正式成為拖友，雖然自交往後，二人分手傳聞未曾間斷，小栗經常被偷拍到背着女友去花天酒地，兩年前還被爆與舞台劇新女星上酒店過夜，但山田每次均力撐男友，強調二人感情不變。經過4年的風風雨雨，山田終守得雲開，與小栗共諧連理，而且今日更是他們的拍拖紀念日，在今天註冊可說是別具意義。雖然二人已同居在一起，

但山田並沒有懷孕。據知，二人原定去年7月5日，山田慶生日當天結婚，但因發生東日本大地震，所以把婚期推遲。小栗網誌明心志雖然小栗予人花心形象，但昨早他除在官方網誌發表結婚喜訊外，還稱是以結婚作為前提與山田交往。其喜訊傳聞後，曾與小栗合演《花樣男子》的嵐成員松本潤表示：「聽你說要結婚後，眼中的你看起來神采飛揚。小栗旬，你真帥！我的心情也變得幸福起來，今後你們一定要幸福地度過每一天，我們這些夥伴會一直在身邊守護你們。」山田的模特兒好友姥原友里亦讚他們很相配，祝他們永遠幸福。山田的胞弟山田親太郎昨日出席活動時，亦大讚小栗有丈夫氣概，為人和善，笑言：「因為姐姐很喜歡小栗，我也很喜歡他，很開心他們今後能夠相扶到老。」問及婚禮的細節，親太郎表示暫時還在計劃中，但就稱很想快些看到姐姐和小栗的愛情結晶，直言：「我想要姪女。」



■山田親太郎對姊夫小栗讚不絕口。網上圖片

超新屋

保音樂自主

Kina Grannis建品牌自資出碟

來自美國加州的創作女歌手Kina Grannis日前首度來港開騷，接受本報訪問時透露因創作音樂是件個人的事，不希望受唱片公司影響其創作理念，斷言拒絕唱片公司的一紙合約，創獨立品牌自資出唱片。雖然過程辛苦，但她並不後悔。第一次來港演出，Kina深受時差之苦，開騷前一晚嚴重失眠，但當她看到維港漂亮的景色時，她深深地被吸引，完全忘記了時差的苦痛，她又坦承很喜歡飲茶。Kina擁有5國血統，包括美、德、法、愛、日，其婆婆是日本人，所以有時會過日本的節日及品嚐日式美點，不過，是次亞洲巡唱卻沒有日本站，她大感可惜，以前她曾赴日旅遊，很喜歡日本，期望最快今夏可在當地開唱。問及她能否說得一口流行日語時，她笑言：「以前曾在學校學過，但現在已忘得一乾二淨，需要多多練習才行。」

源，但寫歌是件個人的事，對我很重要，我不想為了迎合別人而改變自己的歌路。」現在她既要兼顧創作，又要處理商業方面的問題，每當力不從心時，只要看到歌迷寫下的鼓勵說話，她馬上能重拾動力，繼續努力下去。她亦不諱言有時曾因歌迷的批評而整天悶悶不樂，但只佔很小部分。Kina有時會帶同姐姐Misa及妹妹Emi一齊巡唱，又會邀請她們同台表演，她指，因小時候很愛與姐妹們在廚房唱歌，加上覺得她們都有唱歌天份，望推她們一把，增加演出機會，可惜她們還要上學，今次未能隨她來港。



■Kina閒時愛睡覺行山。

望與Bon Iver合作

藉着網路的發達，Kina在YouTube吸納不少支持者。她透露參賽時每天都要上傳新歌，呼籲大家投票支持自己，起初她覺得很容易，上傳自創曲就可以，後來才發現自己沒有足夠的自創曲，只好翻唱別人的歌，有時一天內要學會一首新歌，難度極高，因此後來她推出翻唱專輯，當中收錄了兩首Bon Iver的作品，因她很欣賞他們，望有合作的機會。

■採訪、攝影：陳敏娜

■Kina亦熱心公益，為癌症病人籌款。



娛聞雜碎

■法國女星柯德莉塔圖(Audrey Tautou)(見圖)前日聯同《一吻巴黎》兩位導演出席該片在紐約的宣傳活動。美聯社

■百變天后Lady GaGa於5月10日在日本琦玉Super Arena舉行的演唱會門票火速售罄，主辦方宣佈加開12及13日兩場。

■荷里活女星Leven Rambin前日以超Deep V紅色閃片裙出席電影《Hunger Game》的全球首映禮，搶贏一眾女星。

■Hip Hop天王Jay-Z前晚出席德克薩斯州一個拼盤演唱會，其妻Beyonce則被跟拍到帶着女兒逛街。

■韓國女星尹恩惠獲中央大學尖端影響研究生院影像學系錄取，現已積極投入研究生生活。

■韓國型男金秀賢為主演的韓劇《月夜擁抱太陽》唱的插曲《你一人》昨日在網上公開後，火速佔領各音樂排行榜的前列位置。

■韓國樂隊CNBlue將於本月推出新碟回歸樂壇，本月16日他們更率先公開由隊長鄭容和創作的新曲音源。

■韓國組合TeenTop上周赴台舉行粉絲見面會，歌迷追車時，有兩輛的士發生輕微碰撞。

■日本人氣組合AKB48將於本月27日赴美國華盛頓出席「全美櫻花祭」，屆時他們還會探訪當地的小學。■文：Mana

擲爛狗仔隊電話 羅素班特被落案



美國性感天后Katy Perry的前夫羅素班特(Russell Brand)(見圖)昨晚於新奧爾良被一班狗仔隊追拍時，他突然搶去其中一名狗仔隊的iPhone手機，扔向一旁的欄窗，不但令欄窗破了一個洞，手機亦遭扔爛，警方馬上趕到現場錄取口供，暫時以刑事毀壞案處理。據悉，羅素昨日與一名女子逛街，二人態度親暱，故引來狗仔隊追拍。羅素的發言人暫未回應事件。

此外，日前有最少3間出版商願意出高達2000萬美元予Katy Perry，望她大爆與羅素之間的婚姻生活。■文：Mana / 圖：資料圖片

日練舞9小時 李準基新歌獻櫻花妹

韓國妖男李準基(見圖)將於本月16日在日本舉行粉絲見面會，為了向歌迷展示服役並沒有影響其水準，加上是退伍後首度赴日宣傳，他自上月中退伍後，便一直勤於練習，近期更日日練舞近9小時，務求呈現最好的一面，屆時他還會首度表演新歌《Deucer》，而另一首新曲《Together》亦融入了粉絲們的歡呼聲，今日迷萬分期待。是次粉絲見面會將於名古屋、橫濱及大阪三地舉行，早前門票公開發售時已被搶購一空，足見其人氣不減。此外，其復出視圈的新劇《阿朗使徒傳》暫定7月首播。■文：Mana / 圖：網上圖片



首度亮相美國節目 One Direction吸數千人撐場



英國新一代偶像組合One Direction(見圖)前日在紐約Rockefeller廣場錄製電視節目《Today》，因今次是他們首度亮相美國電視節目，吸引數千歌迷擁擠場，他們演唱了《What Makes You Beautiful》等3首大熱作品。問他們對美國歌迷印象如何，他們直言：「很熱情，歡呼聲很大。」5子被當地媒體喻為新一代的披頭四，本月初他們於波士頓某商場作首個美國公開演出時，已吸引5000歌迷圍觀，場面熾熱。其美版新碟將於今日正式面世。■文：Mana / 圖：路透社

再演百老匯歌舞劇 Ricky Martin每天有得着



拉丁天王Ricky Martin(見圖)自95年出演《孤星淚》後，相隔17年再演百老匯歌舞劇《貝隆夫人》，前晚他在紐約舉行試演，特別興奮。事後他在記者會上表示今次的角色與《孤》劇中的角色很相似，演得很舒服。他指參演歌舞劇後，整個人脫胎換骨，變得更堅強，很開心能與出色的演員們及導演合作，直言：「每一天都學習到新事物，獲益良多。」此外，談及他早前客串美劇《歡樂合唱團》，他稱之前工作太忙，沒有發現自己原來這麼想演戲。《貝》劇將於下月5日上演。■文：Mana / 圖：美聯社

出新碟 復拍韓劇 蘇志燮全面回歸

韓國型男蘇志燮(見圖)落實出演SBS電視台5月首播的新劇《幽靈》，相隔兩年再度回歸公仔箱，今次還首度扮演警察，飾演警察高層的獨生子金宇炫以第一名成績從警校畢業，加入網絡搜捕隊，透過高科技追捕罪犯。此外，昨日他率先公開本月推出的新碟《北冕座》內的主打歌《一年前那一天》，該曲是他與歌手Bobby Kim的合作曲，他還挑戰唱Rap。今日他亦正式推出個人雜誌《SONICe》，可見他將通過歌、視、書三方面全面回歸演藝圈，再創高峰。■文：Mana / 圖：網上圖片

